Codice A1103A

D.D. 19 ottobre 2017, n. 546

Tassa Automobilistica Regionale. Presa d'atto della variazione della denominazione, della compagine sociale nonche' del codice M.C.T.C. dell'Agenzia Elena di Foglietta Maria Elena e C. s.a.s., soggetto operante tramite il polo telematico Sermetra.

Vista la deliberazione della Giunta Regionale n. 18-28785 del 29 novembre 1999 con cui è stato attivato il sistema di riscossione delle tasse automobilistiche, attraverso i soggetti autorizzati ai sensi della legge 264/91, definendo i criteri per tale attuazione e demandandone l'attivazione al Settore Politiche Fiscali;

Vista la determinazione dirigenziale n. 482 del 09 dicembre 1999 con la quale si era autorizzata, alla riscossione della tassa automobilistica, l'Agenzia Elena di Foglietta Maria Elena e C. s.a.s., codice M.C.T.C. ATO1336, soggetto operante tramite il polo telematico Sermetra;

Vista la deliberazione della Giunta Regionale n. 4-5032 del 15 maggio 2017 che ha approvato la convenzione tipo per lo svolgimento del servizio di riscossione delle tasse automobilistiche ed assistenza al contribuente in materia di tasse automobilistiche per conto della Regione Piemonte;

Considerato che l'Agenzia ha modificato la denominazione sociale da Elena di Foglietta Maria Elena e C. s.a.s., codice M.C.T.C. ATO1336 in Agenzia Elena di Lubatti Marco e C. s.a.s., codice M.C.T.C. ATO1917 nonché la compagine sociale;

Vista la dichiarazione di adesione alla convenzione tipo, presentata dall'Agenzia Elena di Lubatti Marco e C. s.a.s., codice M.C.T.C. ATO1917 con sede in Torino – Via G. Medici, 44, partita iva 05143990017;

Considerato che l'Agenzia Elena di Lubatti Marco e C. s.a.s., codice M.C.T.C. ATO1917, ha sottoscritto il mandato SEPA, per il riversamento delle tasse riscosse tramite procedura bancaria ed ha regolare polizza fideiussoria.

Tutto ciò premesso

## IL DIRIGENTE

Visti gli artt. 4, 16 e 17 del D.Lgs. 165/01 e successive modificazioni; Visti l'art. 17 della L.R. 23/08 e successive modificazioni; Vista la L.R. 11/04/2001 n.7 e successive modificazioni

## **DETERMINA**

di prendere atto della variazione della denominazione e della compagine sociale dell'Agenzia Elena di Foglietta Maria Elena e C. s.a.s., codice M.C.T.C. ATO1336, in Agenzia Elena di Lubatti Marco e C. s.a.s., codice M.C.T.C. ATO1917 con sede in Torino – Via G. Medici, 44 - partita iva 05143990017. L'agenzia è autorizzata ai sensi della Legge 8 agosto 1991 n. 264 e per lo svolgimento del servizio di riscossione si avvale della rete telematica e del sistema informatico fornito da Sermetra.

La presente determinazione sarà pubblicata per estratto sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della Legge Regionale n. 22/2010.

La presente determinazione non è soggetta alla pubblicazione di cui all'art. 23 del D.Lgs. 33/2013.

IL DIRIGENTE DI SETTORE dr. Fabrizio ZANELLA